
Таку назву отримала варіація традиційного Новомиргородського Мо-
торокфесту, який проводився двічі на території лісопарку колишнього 
зоотехнікуму. Оскільки там заплановано здійснити певні опоряджуваль-
ні роботи, місцем цьогорічного фестивалю обрано стадіон та зміщено 
акцент на музичну складову. Також цього разу вирішено не включати 
у програму фестивалю розміщення наметового містечка та скорочено 
його тривалість.

29 червня молодь міста (та й не тільки) не переймалась чим заповнити 
святковий вихідний. Адже о 16 годині на стадіоні, що межує з новим цен-
тральним парком, їх очікували організатори та учасники новомиргород-
ського рок-уїкенду «ZLATOPOLE».

Завдяки ініціативі новомиргородського міського голови Ігоря Забажа-
на та фінансовій підтримці народного депутата України Максима Поляко-
ва, а також коштів бюджету міста глядачі поринули в атмосферу справж-
нього європейського open air. Причому не залишаючи меж міста. Адже 
зелена зона центрального парку, що дивує смарагдовим буянням зелені 
посеред літньої спеки, якнайкраще цьому сприяла.

Програма фестивалю дозволяла не тільки почути вже знайомих куми-
рів рок–музики, а й відкрити нових, влаштувати собі яскравий відпочинок 
з активними розвагами та різноманітними смаколиками.

Рідне місто
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Новомиргородці прийшли сім’ями – для ді-
ток працювали атракціони. Сектор стрітфуду 
не спонукав до економії – пахощі линули дале-
ко за межі парку та слугували чи не найдієві-
шою рекламою.

Та все ж головним на уїк-енді було мистец-
тво сучасної музики. Серед заявлених учас-
ників рок-гурти: Dikiy Harry, Dead Bad Beavers, 
Overkeel, Metall Invasion, Fundire та Рубікон.

Така кількість різнопланових колективів не 
давала нудьгувати присутнім, адже серед ком-
позицій були і романтичні треки для двох, і тан-
цювальні, і відверто важкі рокові гітарні партії.

Серед гуртів вже є відомі широкому загалу 
новомиргородських любителів року, які зустрі-
чались з ними на Моторокфесті. Наприклад, 
МETALL INVASION – колектив із Кропивницько-
го, якісні кавер-версії якого не залишать байду-
жим будь-якого шанувальника важкої музики. 
Учасники проекту ніби живуть композиціями 
своїх кумирів, з такою непідробною щирістю та 
драйвом виконуючи сингли Metallica.

Не менш гучні овації зірвав гурт FUNDIRE 
з Новомиргорода, який нічим не поступаєть-
ся гостям із великих міст нашої Батьківщини 
у плані звучання, епатажу та майстерності гри.

Як і їхні колеги з Малої Виски та Черкас, 
учасники гурту в житті звичайні службовці 
та підприємці. А от свій вільний час, як і душу 
та серце, вони віддають рок-музиці. Поза ме-
жами офіційних заходів виступають перед 
аудиторіями незалежно від кількості глядачів та 
нагоди. Головне, щоб у слухачів запалювались 
вогники в очах та частішав пульс від перших 
гітарних акордів.

Наостанок під ритми танцювальних варі-
ацій публіку розважало американське диско 
DJ Harvey.

Рок-уїкенд «ZLATOPOLE» – фестиваль, що 
поєднує музику, активний відпочинок, розваги 
та найкращий український стрітфуд.

Відкрити шанувальникам різноманітних впо-
добань фестивальну культуру та стерти кор-
дони міст, країн і стереотипів – таку мету ста-
вили перед собою організатори уїк-енду. Це 
їм успішно вдалося. На «ZLATOPOLE» кожен з 
сотень друзів фестивалю зустрівся з героями 
власних топчартів або знайшов для себе щось 
нове. І цілком можливо, що цьогорічний плей-
ліст фестивалю – це тільки початок довгого 
списку майбутніх легенд світової сцени.

О. Чернієнко спеціаліст міської ради

 Продовження. Початок на стор. 1

У НОВОМИРГОРОДІ 
З’ЯВИЛАСЯ МУНІЦИПАЛЬНА ВАРТА

В рамках програми «Зробимо разом Ново-
миргород європейським містом» з метою охо-
рони громадського правопорядку та збережен-
ня об’єктів благоустрою в місті Новомиргороді 
створено муніципальну варту. Основне завдан-
ня працівників служби: у вечірній та нічний час 
здійснювати профілактичні заходи та забезпе-
чувати контроль за дотриманням громадянами 
правил поведінки в громадських місцях та не-
допущення проявів вандалізму. Муніципальна 
варта тісно співпрацює з місцевим підрозділом 
поліції.

Кількісний склад варти – дві одиниці. Най-
ближчим часом за потреби підрозділ буде ще 
кадрово підсилено. Працівників служби забез-
печено необхідним форменим одягом, засоба-
ми захисту, автотранспортом. У літній період 
патрулювання в місті переважно буде здійсню-
ватись із використанням не тільки автотран-

спорту, а й в пішому режимі, що є сьогодні до-
сить популярним у Європі.

Муніципальні варти вже створені в багатьох 
великих містах України. У нашій області, не ра-
хуючи міст обласного підпорядкування, ми пер-
ші, хто зміг зробити це незважаючи на те, що 
законопроект «Про муніципальні варти», який 
мав би регламентувати їхню діяльність, лежить 
неухваленим у Верховній Раді з 2015 року.

(Муніципальна варта — це орган в системі 
місцевого самоврядування, що планується до 
створення з метою забезпечення на терито-
рії, що перебуває під юрисдикцією відповідної 
ради, охорони громадського порядку, законно-
сті, прав, свобод і законних інтересів громадян 
та утримується за рахунок коштів відповідного 
місцевого бюджету.)

А. Францішко  секретар міської ради

Міський голова Ігор Забажан має намір 
повернути із забуття Златопільський парк, вра-
ховуючи побажання та пропозиції громади.

Створена ще у радянську епоху лісопаркова 
зона 40 років тому була окрасою північної ча-
стини міста – тодішнього Златополя. Тривалий 
час парк знаходився у вкрай занедбаному стані. 
Численні звернення та пропозиції златопільчан 
про те, що їм теж хотілось би мати своє місце 
дозвілля та відпочинку, ігнорувались. Терито-
рія періодично прибиралась під час місцевих 
суботників, дерева розможувались природним 
чином. Зрозуміло, що за таких умов догляду зе-
леної зони громадяни з прилеглих домоволодінь 
використовували її для вигулу худоби.

Реагуючи на запит громади, в рамках про-
грами розвитку міста «Зробимо разом Ново-

ЗЛАТОПІЛЬСЬКИЙ ПАРК ЧЕКАЄ ВІДРОДЖЕННЯ
миргород європейським містом» міським голо-
вою було прийняте рішення здійснити ряд захо-
дів щодо його відродження. 

Першочергові почали проводити ще у 2017 
році. Восени того ж року міською радою було 
проведено перше свято (за багато останніх 
років) на території даного парку – «Ярмаркові 
розваги». 

Уже в цьому році в парку буде встановлено 
дитячий та спортивний майданчики. У наступ-
ному – заплановано розпочати перший етап 
реконструкції окраси північної частини міста – 
Златопільського парку. 

У зв’язку з цим Новомиргородська міська
рада приймає пропозиції від громади щодо 
дизайну та локацій цієї паркової зони.

М. Ганул  спеціаліст міської ради



Випуск № 6 3Інформаційна листівка Новомиргородської міської ради

МІСЬКА РАДА ЗА ДЕКІЛЬКА РОКІВ ПЛАНУЄ 
ВІДРЕМОНТУВАТИ АСФАЛЬТОВАНІ ДОРОГИ
У місті 248 кілометрів доріг. Із асфальтним 

покриттям лише 10-15%. Ми хочемо повністю 
за два-три роки зробити основні напрямки, 
а потім взятися вже за ґрунтові дороги.

Наразі в Новомиргороді триває ремонт до-
роги територіального значення Т-24-01 у ме-
жах міста.

Уперше за багато десятків років за спри-
яння голови Кіровоградської обласної ради 
Чорноіваненка О.А. нам вдалося залучити 
17,9 мільйонів гривень з державного бюджету 
на капітальний ремонт дорожнього покриття. 
Загальна протяжність дороги 6,7 кілометрів, 
з яких цьогоріч робимо половину. У наступному 
році плануємо закінчити всю дорогу, що прохо-
дить через місто.

Першу чергу ремонтних робіт майже закінче-
но. Це відрізок автошляху від вул. Ціолковсько-
го до пров. Гольдбергів, загальна протяжність – 
1,6 км. Згідно з проектом, який замовила міська 
рада, виконано практично увесь обсяг робіт: 
на деяких відрізках встановлено бортовий ка-
мінь (бордюр), облаштовано узбіччя, з’їзди, 

автобусні зупинки, постелено два шари ас-
фальтобетону, перший шар – вирівнюючий, 
другий – основний. Найближчим часом буде 
нанесено дорожню розмітку та встановлено 
нові дорожні знаки. Загальна вартість робіт 
(І черга) складає 9,6 млн грн.

У серпні-вересні поточного року заплано-
вано капітально відремонтувати другу чер-
гу автошляху – від пров. Гольдбергів до межі 
міста у напрямку с. Листопадове протяжніс-
тю 1,7 км. Наразі на даний відрізок автошля-
ху міською радою замовлено та виготовлено 
проектно-кошторисну документацію, ДП…. 
оголошено тендерну процедуру на визначен-
ня підрядної організації. Загальна кошторисна 
вартість ремонту (ІІ черга) складає 8,3 млн грн.

За кошти районного та міського бюджетів 
міська рада у цьому році закінчить капітальний 
ремонт вул. Залізничної, розпочне капітальний 
ремонт вул. Горького: буде відремонтовано її 
частину від вул. Шевченка до вул. Соборності. 

За кошти бюджету міста заплановано від-
ремонтувати вул. В. Чорновола – Лесі Українки 
(у межах вулиць Іллінської та Маяковського).

Силами бригади з благоустрою міста прово-
диться ямковий ремонт автошляхів.

Здійснено аварійно-ямковий ремонт на від-
різку дороги по вул. Є. Присяжного (від вул. Со-
борності до вул. А. Гурічева), вул. А. Гуріче-
ва (від мосту до вул. Соборності) та частини 

вул. Поповкіна (від вул. Є. Присяжного до Укр-
телекому).

Окрім того, аналогічні роботи виконано на 
вул. Соборності ( від в’їзду в місто з південної 
сторони до вул. Є. Присяжного, від вул. М. Зе-
рова до виїзду з міста в напрямку смт Капі-
танівка), а також Г. Дмитрян, Маяковського 
та Г. Тайга у межах об’їзного напрямку.

У цьому році також заплановано відремон-
тувати під’їзди до міських кладовищ. Вишуку-
ються можливості щодо проведення ремонту 
асфальтобетонного покриття вул. Іллінської.

І. Забажан   міський голова
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ВИРІШУЄМО ПРОБЛЕМУ 
З ЯКІСТЮ ВОДОПОСТАЧАННЯ

У місті є дві найбільш гострі проблеми. Пер-
ша – це стан доріг. І цю проблему ми розпоча-
ли кардинально вирішувати. За два-три роки 
плануємо капітально відремонтувати основні 
напрямки асфальтобетонних доріг, після чого 
розпочати ремонт грунтових. І сьогодні вже 
видно певні результати, до кінця року ситуація 
ще покращиться.

Не менш важлива друга проблема – це 
якість забезпечення населення питною водою, 
особливо це стосується жителів багатоповер-
хівок. Дана проблема має два фактори. Пер-
ший – у літній період майже постійно відсутній 
тиск води на верхніх поверхах, а також у дея-
ких місцях приватного сектору, другий – під 
час ліквідації поривів водопровідної мережі 

під впливом гідроударів вода має домішки 
мулу (накопичення осаду у системі водозабез-
печення) і в результаті є непридатною для спо-
живання.

Ще майже рік тому я заявляв, що ми цю про-
блему повинні вирішити. Разом зі спеціаліс-
тами шукали шляхи вирішення цього питання, 
базуючись на реальних цифрах бюджету та 
наявних ресурсах і можливостях. І вже в цьо-
му році я гарантую, що жителі міста не будуть 
відчувати проблеми із тиском води. Із міського 
бюджету було виділено кошти для вирішення 
цього питання. Фінансовими ресурсами також 
володіє і комунальне підприємство. Ми закін-
чили підготовчі роботи і перейшли у практичну 
площину. За кошти бюджету міста відновлено 
нову свердловину в районі хірургічного корпу-
су, яка не діяла майже 20 років. Також закупле-
но все необхідне обладнання для відновлення 
її роботи та нові водопровідні труби для монта-
жу нової додаткової системи водопостачання 
протяжністю більше 1 км.

Силами комунального підприємства прове-
дено відповідні монтажні роботи. Завдяки цьо-
му ми мінімізували проблему з тиском води у 
місті. Найближчим часом це питання буде на-
завжди вирішено. Паралельно проводяться 
роботи щодо відновлення нової свердловини 
у північній частині міста, що дасть можливість 
стабілізувати тиск води у мікрорайоні Зла-
топіль. У минулому році відновлено свердлови-
ну в мікрорайоні Софіївка.

Другим етапом покращення якості водопо-
стачання у місті є відновлення та заміна заста-
рілих водопровідних магістралей. Для вирішен-
ня цієї проблеми ми вже проводимо відповідні 
підготовчі роботи, які заплановано частково 
виконати уже в цьому році. У наступному місь-
кою радою заплановано після стабілізації тиску 
води поетапну заміну системи водопостачання 
в місті. І, як я вже зазначав, – це необхідно зро-
бити якнайшвидше, і ми це зробимо.

І. Забажан   міський голова

У КОРПУСІ № 1 
ДНВК «КАЛИНОНЬКА» 

РОЗПОЧАТО 
БУДІВНИЦТВО 

НОВОЇ КОТЕЛЬНІ
У рамках програми розвитку міста «Зроби-

мо разом Новомиргород європейським міс-
том» за кошти інвестора (ПП «Формула те-
пла») розпочато будівництво двох сучасних 
котелень на альтернативних видах палива. 
Перша котельня буде забезпечувати теплом 
управління соціального захисту, дитячо-
юнацький центр, школу мистецтв та РАГС, 
друга – дитячий садок «Калинонька» (кор-
пус № 1).

Вже в цьому році, до початку нового опа-
лювального сезону, котельні будуть здані 
в експлуатацію. Згідно попередніх розра-
хунків, при переході із газу на альтернативні 
види палива бюджет міста тільки на одно-
му об’єкті (дитсадок) буде мати економію 
бюджетних коштів 35-40 %, що становить 
близько 300,0 тис. грн. Вивільнені кошти 
заплановано використати на розвиток мате-
ріально-технічної бази дошкільної мережі 
міста.

Нові котельні працюватимуть на паливі 
з біомаси та забезпечать повну автономіза-
цію приєднаних споживачів від поставок до-
рогого імпортного газу. Те, що ми сьогодні 
робимо, – це ще один важливий крок, який 
наближає нашу країну до енергетичної неза-
лежності.

Також найближчим часом за бюджетні 
кошти в корпусі № 1 ДНВК «Калинонька» 
розпочнеться капітальний ремонт покрівлі, 
яка на даний час втратила свої експлуатацій-
ні властивості і знаходиться у незадовільно-
му стані.

З метою економії бюджетних коштів та 
забезпечення відповідного температурного 
режиму в дошкільних установах у минулому 
році за кошти бюджету міста було здійснено 
реконструкцію системи опалення в корпусі 
№ 2 ДНВК «Калинонька».

З метою забезпечення належних умов 
навчання підростаючого покоління здійсне-
но заходи по частковій заміні віконних бло-
ків на металопластикові енергозберігаючі 
у всіх трьох корпусах ДНВК та капітально 
відремонтовано актову залу у корпусі № 1 
цього ж дошкільного закладу.

І. Забажан   міський голова
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ШАХТАРСЬКИЙ ГУРТОЖИТОК: 
БОРОТЬБА ЗА НОВЕ ОБЛИЧЧЯ МІСТА ТРИВАЄ

Боротьбу за нове європейське обличчя Новомиргорода міському го-
лові Ігорю Забажану доводиться вести не тільки за допомогою нової ко-
мунальної техніки, асфальту та тротуарної бруківки, а при допомозі су-
дових інстанцій.

Історія, а швидше трагедія колишнього шахтарського гуртожитку, ста-
ла притчею во язицех. Завдання вирішити якоюсь мірою намагались усі 
міські голови. Та видимого зрушення їхні зусилля не давали.

Ще під час своєї виборчої кампанії Ігор Забажан обіцяв вирішити цю 
проблему. Проте мирні пояснення власнику будівлі, що руїни становлять 
загрозу для жителів, не привели до бажаного результату.

Власником приміщення є ТОВ «Гафса», зареєстроване у місті Стрий. 
Придбавши будівлю у 2004 році з намірами створити у ньому на першо-
му поверсі офіси, а на інших – житлові площі, фірма так і не спромоглася 
на реконструкцію. За цей час будівля руйнувалася все більше.

Міський голова після численних, але безрезультатних перемовин був 
змушений вдатись до більш дієвих законних заходів. Адже ефективного 
адміністративного впливу на таких горе-власників, на жаль, не існує.

Ідеї штрафувати МП ТОВ «Гафса» за стан території розбилася об зако-
нодавчу колізію. Адміністративний протокол заочно у суді не розглядає-
ться, він має бути підписаний керівником підприємства. А підприємство 
зареєстроване у місті Стрий, туди з адмінпротоколами не наїздишся. 
Тоді міський голова доручив юристам звернутися до суду з іншими ви-
могами – з позовом, в якому вимагається демонтувати будівлю.

Було зібрано чималий пакет документів, який свідчив про те, що гур-
тожиток становить небезпеку. Зробили кілька обстежень будівлі, щоб 
довести, що вона руйнується і з кожним роком її стан погіршується. 
У нашій країні приватна власність недоторканна, проте головною 
цінністю, відповідно до Конституції, є людське життя.

У позові було вказано, що неподалік від будівлі є магазин «Кристал», 
де завжди збирається чимало людей, медична установа, є приватний 
сектор з повітряними газопроводами. Якщо будівля впаде, то це може 

призвести не тільки до людських жертв, але й до екологічної катастро-
фи. Також було виклопотано необхідність призначення судової експер-
тизи будівлі, щоб суд мав достатньо аргументів для прийняття об’єктив-
ного рішення.

І, врешті, ситуація з гуртожитком має всі шанси зрушити з місця. 
Міському голові після шести судових засідань, що тривали з липня ми-
нулого року, вдалося схилити Новомиргородський районний суд на бік 
громади. 

Заочне рішення, яке незабаром вступить в силу, не залишає вибору 
недбалим власникам: вони зобов’язані розібрати аварійну будівлю.

Що ж, новомиргородцям залишається сподіватись на ефективну та 
результативну роботу судової системи, яка доведе це рішення до вико-
нання, а на цьому місці з’явиться щось нове – будівля чи зелені наса-
дження, але вони будуть окрасою міста, а не приводом для цілком до-
речної стурбованості громадян. 

В. Бардін   спеціаліст міської ради 

У рамках програми розвитку міста 
«Зробимо разом Новомиргород європей-
ським містом» («Безпечне місто») вста-
новлено додаткові відеокамери нагляду. 
Наразі їх в місті 22. Відеонагляд охо-
плює поки що переважно центральну ча-
стину міста та найбільш жваві перехре-
стя («Європейський парк», центральна 
площа). Нововведенням є те, що раніше 
системний блок та монітор розміщував-
ся в окремому приміщенні, де не було 
постійного нагляду. Ми могли реагувати 
на ситуацію лише після скоєння право-
порушення, переглядаючи запис відео-
камер. Це було неефективно. 
Наразі за домовленістю з відділен-

ням поліції системний блок та монітор 

нагляду встановлено в черговій частині 
райвідділу, що дає можливість цілодобо-
вого нагляду. Під час скоєння правопо-
рушення черговий частини оперативно 
повідомляє міську муніципальну вар-
ту для попередження правопорушення, 
а в окремих випадках за необхідності 
оперативно на місце злочину виїжджає 
патруль поліції. 
У рамках цієї програми Новомирго-

родська міська рада планує в цьому році 
додатково встановити ще 7 відеокамер. 
Також вивчаються технічні можливості 
встановлення відеонагляду в мікрорайо-
нах міста Златопіль, Хутір, Біла Глина та 
Софіївка.

І. Забажан   міський голова

ПРОГРАМА «БЕЗПЕЧНЕ МІСТО» В ДІЇ
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У НОВОМИРГОРОДІ ТРИВАЄ 
ВІДНОВЛЕННЯ ТА БУДІВНИЦТВО ТРОТУАРІВ

Ми повинні забезпечити комфортні, а го-
ловне – безпечні умови для пересування 
пішоходів. Для цього відновлюємо та будуємо 
нові тротуари. У своїй передвиборчій програмі 
я зазначав, що ми розпочнемо це робити. І ми 
розпочали, вперше за багато років.

За попередні три роки було відновлено тро-
туар з обох боків по вул. Є. Присяжного – за-
гальна протяжність пішохідних доріжок близь-
ко 800 м2. Отже, мешканці міста мають змогу 
прямувати новим тротуаром до корпусу № 1 
дошкільного навчального закладу «Калинонь-
ка». Закінчено облаштування тротуару із троту-
арної бруківки по вул. Перемоги в районі Нової 
пошти – 370 м2.

Побудовано новий тротуар у північній частині 
міста по вул. Бродських від вул.Транспортна до 
межі із с. Листопадове. Загальна протяжність 
доріжки складе 320 м2. Це – один із найнебез-
печніших шляхів в північній частині міста, яким 
щодня діти, не маючи пішохідної зони прямува-
ли до загальноосвітньої школи №1 та гімназії. 

Уперше за багато років укладено 120 м2 тро-
туарної бруківки на частині території міського 
ринку. Наші підприємці повинні мати гідні умо-
ви роботи. 

Крім того, за два роки Новомиргородська 
міська рада за підтримки соціально-відпові-
дального бізнесу, а також частково за бюджет-
ні кошти облаштувала покриття із тротуарної 
бруківки на центральній площі міста площею 
5390 м2, збудувала 1959 м2 нових пішохідних 
доріжок в центральному парку, облаштувала 
роледром із асфальтобетону.

У цьому році ми продовжуємо відновлюва-
ти старі занедбані тротуари та будувати нові 
пішохідні зони. У центральному парку міста 

збудовано додатково нові пішохідні зони про-
тяжністю – 1100 м2. Таким чином за три роки 
в міському парку побудовано нових – 3100 м2 
тротуарних доріжок та пішохідних зон.

По вул. Є. Присяжного відновлено тротуар 
площею – 1210 м2, по вул. А. Гурічева (в районі 
Нової пошти) – 272,0 м2. Майже повністю ре-
конструйовано із бруківки тротуар в напрямку 
поліклініки (від дитячого садка до корпусу по-
ліклінічного віддання) – площею 519,9 м2. Збу-
довано пішохідну доріжку по вул. Бродських в 
напрямку с. Листопадове площею 320,0 м2. 

До кінця року заплановано облаштувати 
пішохідну зону по вул. Соборності в районі 
постаменту «Танк», а також збудувати нову 
пішохідну зону в районі загальноосвітньої 
школи № 2 та від будинку по вул. Соборності, 
120 до магазину «Варто».

У наступному році, після капітального ре-
монту дорожнього покриття, яке буде здійс-
нено в цьому році, заплановано продовження 
будівництва тротуару в північній частині міста 
по вул. Транспортній ( від вул. Бродських до 
вул. М. Зерова у напрямку школи № 1 та 
Златопільської гімназії). Також розпочнуться 
підготовчі роботи до ремонту тротуару від рес-
торану в напрямку загальноосвітньої школи № 3.

Будівництво тротуарів та пішохідних зон у 
місті всі чотири роки здійснюється за раху-
нок спонсорських коштів: ТОВ ВКФ «Велта»,                      
ТОВ «Новомиргородський цукор», а також бю-
джету міста. В 2019 році ми підписали соціаль-
ну угоду із ще одним підприємством, яке роз-
починає працювати у нас у місті – це ТОВ «Гелія 
Солар» (сонячні електростанції), яке фінансово 
долучилось до реконструкції пішохідних зон.

І. Забажан   міський голова

У рамках програми розвитку міста «Зро-
бимо разом Новомиргород європейським 
містом» продовжуються роботи по рекон-
струкції вуличного освітлення. У цьому 
році міською радою заплановано встано-
вити 134 нових вуличних ліхтарів.
На даний час виконано роботи по мон-

тажу вуличного освітлення на КТП № 77 
– частина вул. Оболенського, провулок 
Веселий (мікрорайон Біла Глина), КТП 
№ 298 – частина вул. Дудченка, Садова, 
пров. Дудченка.
Також змонтовано нові ліхтарі вулично-

го освітлення на частині вулиць Ільїнській, 
Зоряній (мікрорайон Софіївка). 
Встановлено вуличне освітлення на 

частині вул. Маяковського (Центральна 

частина міста), а також у мікрорайоні 
Златопіль по частині вул. Шевчен-
ка, Транспортній, Бродських та пров. 
Гольдбергів.
Змонтовано освітлення в с. Бирзулове.
До кінця року заплановано монтаж 

елементів вуличного освітлення на ча-
стинах вул. Ільїнській, В. Чорновола, 
Лесі Українки та Г. Тайга, а також у с. 
Лікареве. Також в цьому році буде вста-
новлено 20 нових елементів освітлення 
в центральному Європейському парку м. 
Новомиргорода.
Питання вуличного освітлення у мі-

сті Новомиргороді знаходиться в центрі 
уваги міської ради.

В. Поляков  перший заступник міського голови

ПРОДОВЖУЄМО ОСВІТЛЮВАТИ ВУЛИЦІ МІСТА
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Європейський парк Новомиргорода – 

продовження реконструкції

Заходи щодо створення на місці занедба-
ного на той час центрального парку повноцін-
ного місця для відпочинку громадян, запроек-
тованого на сучасних принципах паркового та 
ландшафтного дизайну, започатковано у 2017 
році. Це спільна ідея Новомиргородської місь-
кої ради та головного соціального партнера мі-
ста ТОВ ВКФ «Велта». 

У 2017 році у співпраці з партнерами місь-
кої ради із соціально відповідального бізнесу 
ТОВ ВКФ «Велта /головний спонсор проек-
ту/,ПСП «Бирзулове», ТОВ «Новомиргород-
ський цукор», ТОВ «Агролан» у парку стартував 
перший етап робіт. Всього в парку запланова-
но здійснити чотири етапи робіт. Завершення 
реконструкції відбудеться у 2020 році. З кож-
ним роком меценатів, які хочуть долучитися 
до реконструкції паркової зони, збільшується. 
У 2018 році до проекту долучилися ТОВ «Прав-
да» та ТОВ «Прищепівка». У 2019 році – ЖБК 
Dream Town. 

За три роки реконструкції парку використа-
но близько 9,6 млн. грн. (спонсорські кошти та 
бюджет міста).

2019 рік. Третя черга паркової зони 

– задуми продовжують перетворюватись 

в реальність. 

Уперше у Новомиргороді 

– сакури й злаки!

Третя черга робіт проходить на території з 
найбільш інтенсивним рухом. Протягом дня тут 
проходять сотні людей, тому ми робимо акцент 
не на створення споруд, майданчиків, а на кра-
сивий краєвид у прогулянковій зоні. Зокрема 
створено алею сакур. Обрали сорти з бурхли-
вим цвітінням. Такі дерева практично не дають 
плодів, але в період цвітіння буде той самий 
ВАУ-ефект, заради якого працелюбні японці, 
для яких сакура є улюбленим деревом, поки-
дають офіси і йдуть у парки отримувати задо-
волення від спілкування з прекрасним.

Існують сорти з червоним листям, проте ми 
висадили із зеленим. Червонолисті дерева є в 
іншому секторі парку.

Другим нововведенням стало висадження 
міскантусів та інших декоративних злакових. 
Декоративні злаки здатні до середини літа ви-
рости практично в людський зріст. Чимало сор-
тів злаків не втрачають своєї декоративності і 
восени, і взимку. Красиві та оригінальні китиці, 
колоски гарно виглядають у будь-яку пору року, 
подібні насадження є європейським трендом. 

Стилістичну єдність забезпечує низка рос-
лин, які присутні й в інших зонах парку, напри-
клад, ялівець та самшит кулеподібних форм, а 
також хвойні рослини.

У цьому секторі будуть також розставлені 
лавочки, щоб люди могли посидіти, відпочити, 
розслабитися.

Головною родзинкою в парку в цьому році по 
праву можна вважати улаштовані елементи ге-
опластики та «сад каменів», які розкинулися по 
всій третій частині паркової зони.

Ну і звичне уже – улаштування тротуарних 
доріжок із бруківки та елементів паркового 
освітлення, а також системи відеоспостере-
ження.

Живий парк – той, де хтось живе!

У парку будуть реалізовані деякі громадські 
проекти. Наприклад, для того, щоб оживити 
краєвид, тут треба створити сприятливі умови 
для життя різних тварин, пташок. Уже зараз учні 
спеціалізованої школи-інтернату І-ІІІ ступенів 
(для дітей із вадами слуху) створюють особливі 
будиночки для птахів та тварин, а також годів-
нички. Вони будуть розміщені у парку восени 
- спеціально для того, щоб їх могло обжити мо-
лоде покоління білочок, яке буде шукати собі 
зимове помешкання.

Другий проект, який ми готуємося втілити 
разом з дітьми, - створення плетеного «одягу» 
для дерев. У Європі це сьогодні тренд. Чимало 
дерев, які дають затінок, створюють сприятливі 
екологічні умови, не мають яскраво виражено-
го декоративного ефекту. Саме така ситуація 
складається з акаціями в парку. Але ті дере-
ва, які здорові, повинні рости! Тому ми готує-
мо проект з прикрашання цих акацій яскрави-
ми смугастими «панчохами». Спеціальні нитки 
будуть придбані за кошти ТОВ ВКФ «Велта», 
а приєднатися до роботи зі створення цих 
прикрас ми запросили різні дитячі колективи. 
Всі бажаючі одержать «своє» дерево і викрій-
ку панчохи, яка буде гарно на цьому дереві 
виглядати.

Якби грошей було так само багато, 

як ідей...

Існує ще четверта черга проекту, яка буде 
втілена наступного року. Вона включає в себе 
розширення дитячого майданчика, створення 
невеликого амфітеатру, будівництво міського 
туалету, а також улаштування тротуарних дорі-
жок із бруківки, елементів паркового освітлен-
ня та системи відео нагляду.

Якщо майданчик у парку є, то гарної сцени 
в парку немає. Сцена на площі у центрі міста 
придатна не для всіх вистав. Наприклад, у місті 
та районі є чимало театральних колективів, але 
ніде у Новомиргороді на відкритому просторі 
показати їхні таланти. Та перед нами постав 
вибір: або доробити реконструкцію зеленої 
зони, або створити літню сцену, бо обійдеться 
вона досить дорого. Це буде не просто залитий 
бетоном майданчик. Передбачене створення 
закулісного простору, підведення комунікацій, 
щоб було до чого підключати апаратуру.

Фінансування третьої черги реконструкції 
парку традиційно дольове. Міська рада забез-
печувала видалення старих аварійних дерев, 
створення мощених плиткою доріжок, монтаж 
електричної частини, а також відеоспостере-
ження.

Головним спонсором робіт у парку вже тре-
тій рік поспіль є ТОВ ВКФ «Велта». Підприєм-
ство в цьому році фінансувало досить великий 
та важливий обсяг робіт: корчування пеньків, 
планування та геопластику території, мон-
таж системи поливу, висадження дерев, кущів 
та квітів, а також посів трави та ін.

Також ТОВ «Велта» бере на себе левову 
частку сервісного обслуговування всієї парко-
вої зони та закупівлю інвентарю для догляду.

Традиційно до реконструкції третьої черги 
парку у 2019 році долучилися меценати з міста 
Новомиргорода та Новомиргородського райо-
ну, які вже протягом трьох років допомагають 
розбудовувати паркову зону.

Всього за три роки із близько 3,9 га занедба-
ного парку упорядковано 3,0 га нової паркової 
зони. Роботи по упорядкуванню центрального 
міського парку продовжуються. Повністю за-
вершити роботи у міському парку заплановано 
у 2020 році (ІV черга реконструкції).

І. Забажан   міський голова

У pамках пpoгpами poзвитку міста «Зpoбимo pазoм Нoвoмиpгopoд євpoпейським 
містoм» закінчується pекoнстpукція міськoгo центpальнoгo «Євpoпейськoгo паpку» 
(ІІІ чеpга). Роботи заплановано завеpшити дo 28 липня.
У паpку вже закінчили poбoти пo прокладанню дopіжoк із тpoтуаpнoї бруківки, сис-

теми пoливу та меpежі oсвітлення, відео нагляду, висаджено кущі та дерева, трав’яне 
покриття, улаштовано елементи відпочинку, здійснено упоряджувальні роботи.
Фінасування ІІІ чеpги у цьoму poці здійснюється гoлoвним спoнсopoм прoекту ТOВ 

ВКФ «Велта», а такoж кoштами бюджету міста, ТOВ «Нoвoмиpгopoдський цукop», 
ТOВ «Пpищепівка», ЖБК Dream Town.
А тепер детальніше про те, які нововедення та родзинки запроваджено у цьому році 

у «Європейському парку». 
Паpк у Новомиpгоpоді – це спільний пpоект влади, бізнесу та гpомади. Загальна сума, 

вказана в пpоектно-коштоpисній документації на pеконстpукцію тpетьої черги, близько 
двох мільйонів гpивень.

РЕКОНСТРУКЦІЯ ТРЕТЬОЇ ЧЕРГИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПАРКУ МІСТА 
НА ЗАВЕРШАЛЬНОМУ ЕТАПІ. 

ВІДКРИТТЯ ВІДБУДЕТЬСЯ НА ДЕНЬ МІСТА ГІРНИКІВ 28 ЛИПНЯ 2019 РОКУ
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Надаємо контакти для надсилання кореспонденції:
Новомиргородська міська рада, Кіровоградської області, 

м. Новомиргород, 26001, вул. Соборності, 227/7.

Електронна пошта: novmrada@online.ua, також заповнити форму 
електронного звернення Ви зможете у розділі «Контакти» офіційного 

сайту міської ради: http://rada-novomirgorod.gov.ua
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